

«Взрослые» игры под елочкой

Поскольку на снег в новогоднюю ночь особо рассчитывать не приходится (будем рады ошибиться!), то вот вам игра, которая хоть на несколько минут подарит вам... снежинку.

Удержки «снежинку». Из ваты сделайте несколько комочков, напоминающих снежинки. По сигналу ведущего игры все участники начинают поддувать свою «снежинку» так, чтобы она не просто летала, но и не упала на пол. Побеждает тот, чья «снежинка» продержится в воздухе дольше всех.

А вот эта забава пришла к нам с Запада, как и ее название. Итак, **«Mission impossible».** Для игры подойдут стаканчики с желе, креманки с мороженым. Участники как можно быстрее поедают это нежное блюдо с помощью... зубочисток. Можете поверить — успех конкурсу у зрителей обеспечен!

Трудно найти в черной комнате черную кошку, особенно если ее там нет. А вот эта игра проводится только один раз. Перед участниками раскладывают на полу воздушные шарики. Задача — с завязанными глазами раздавить как можно больше шаров. Особенно утомительно игра выглядит со стороны, когда после ее начала с полу все шарики убирают.

Не пролей ни капли. Этой игрой также не стоит злоупотреблять. И вот почему: по правилам все сидящие за столом гости передают по кругу одну рюмку, в которую каждый наливает по 5 капель того напитка, который он пьет. Коктейль, таким образом, получается «термодинамическим». Выпивает содержимое тот участник игры, в чьих руках она окажется полной до самых краев. И выпить надо, не пролив ни капли!

Песенки на 5 минут. Старинный обычай застольного песнопения помогал нашим предкам успешно переваривать обильную пищу. Воспользуйтесь этой традицией в игровой форме. Например, проведите конкурс, кто больше споет отрывков (куплет, припев, не более) «новогодних» или просто зимних песен. И душе приятно, и желудку полезно.

А начните с традиционных вариантов: «В лесу родилась елочка» или «Jingle Bells». Конечно, петь последнюю на английском языке непросто, поэтому дарим вам наш «академический» перевод:

**Jingle Bells, Jingle Bells, Jingle on the way.
Новый год к нам спешит — собирай
друзей!**

**Колокольчики звенят, Новый год идет!
Много счастья и подарков нам он
принесет.**

Разумеется, существует великое множество застольных игр. Будьте активнее, фантазируйте — и «хорошее настроение не покинет больше вас!». С наступающим Новым годом всех вас!

Редакция газеты «Академия»

КАК ВЫ ЯХТУ НАЗОВЕТЕ, ТАК ОНА И ПОПЛЫВЕТ!

Согласно народной мудрости, «как новый год встретишь, так его и проживешь». Вы, конечно же, не хотите прожить следующий год бестолково и скучно. А поэтому стоит заранее позаботиться о достойной встрече Нового года.

Что советуют бывалые люди? Да немало! И незатейливое, но оригинальное украшение дома (Новый год — это все-таки семейный праздник!). И гармонично запланированная смена блюд (чтобы и сытно, и вкусно, и для желудка неумотительно). И правильно употребляемые спиртные напитки. И, разумеется, подарки, игры, новогодние забавы.

Светить всегда, светить везде...

Что касается украшения — у каждого дома свои традиции, и мы совершенно не планируем ломиться в чужой монастырь со своими «уставами». А вот подсказать нечто из числа новых технологий можем. Речь пойдет о световом шнуре по имени «дюралайт». Развешанным по деревьям его можно увидеть уже в начале декабря. Именно он — глашатай наступающих предновогодних хлопот. Эластичный дюралайт может быть зеленым, красным, желтым, прозрачным. Эксклюзивный вариант его выполняется с помощью обрешеток «витражной» (полупрозрачной) самоклеющейся пленки (ими можно разжиться в любой мастерской по наружной рекламе, которых в городе десятки!). Нарезав пленку на полоски, наматывайте ее в один слой на шнур. Затем смонтируйте вилку. Все! Можно развесить красочный шнур вдоль стен, окон, мебели или как-то иначе, и подключать к обычной электророзетке. Стоимость удовольствия в пределах 15-16 грн. за метр + цена вилки.

Можно раскошелиться на одну из модных сейчас световых гирлянд типа **twinkle-light** (классическая гирлянда с лампами на отрезках) или **net-light** (световая сетка) с контроллером, который заставит свет «плясать» в нужном вам режиме. Световой дождь (**joy-light** или **play-light**) проще в исполнении и представляет собой шнуры с лампами, без контроллера, смонтированные на одну шину. **Clip-light**, или обычная гирлянда, хорош тем, что подпитывается низким напряжением в 12 или 24 вольта и годится для украшения деревьев. Ни в коем случае не применяйте высоковольтные 220 V гирлянды для декорирования деревьев. **Это крайне опасно для жизни и пожароопасно!**

Ну и, наконец, о сравнительно новом для нас виде праздничного освещения, строб-лампе, или маячке. **Стробы**, разноцветные пластмассовые колбы с расположенной внутри электроникой и газоразрядной лампой-вспышкой наподобие тех, что применяются в фотоаппаратах. Лампа снабжена стандартным цоколем, так что монтировать или заменять ее при необходимости можно просто вкручивая в патрон. Лампа может работать на открытом воздухе около 2 лет, так что практически нет ограничений в применении строб-ламп в декоративном украшении зданий и территорий. Стоимость около в районе 40-60 грн.



Меры электробезопасности при эксплуатации «новогоднего света»

Любые виды световых гирлянд — электрические приборы, которые требуют надлежащего ухода и соответствующих правил обращения. Если соблюдать необходимые предосторожности, декоративное освещение исправно прослужит вам долгие годы и принесет только радость от покупки. Напомним кратко о наиболее важных правилах.

* Любые виды гирлянд или световых шнуров (дюралайт) запрещается разбирать, если они находятся под напряжением.

* Несмотря на влагозащитное исполнение всех гирлянд и световых шнуров, категорически запрещено располагать гирлянды и световые шнуры в бассейнах и где-либо еще под водой.

* Не подвергайте гирлянды/световые шнуры механическим нагрузкам — изгибам под

малыми углами, натяжению, давлению, «топтанию».

* На деревьях допускается размещать только световые шнуры (дюралайт) и только в том случае, если он не имеет стыковых электроразъемов, могущих попасть на мокрые ветви и вызвать пробой или пожар. Не допускается размещать на деревьях любые виды световых гирлянд, сеток и занавесей, рассчитанных на напряжение питания 220 В. Для этого используйте гирлянды на 12/24 В.

Необходимо применять только фабричные электроразъемные соединения, муфты, электрошнуры и заглушки. Любые самодельные «изобретения» могут привести к поражению электрическим током и выходу из строя гирлянд. И пожалуйста, не относитесь к этим правилам формально, не омрачайте себе и окружающим радость праздника.